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ΘΕΜΑ: «Σχετικά με τα Γραφεία της Κοινωνικής Μέριμνας των Α.Ε.Ι.»

Κύριε Υπουργέ,

Με  μεγάλη  ικανοποίηση  δέχτηκαν  οι  φοιτητές  του  Πανεπιστημίου  Πατρών  την  έναρξη

λειτουργίας του Γραφείου της Κοινωνικής Μέριμνας του Πανεπιστημίου, στους χώρους της

Φοιτητικής Εστίας, στην Πανεπιστημιούπολη του Ρίο (από 19 Σεπτεμβρίου 2022).  Η χαρά

τους,  όμως,  φαίνεται  να  διήρκησε  μόνο  για  έναν  χρόνο,  αφού,  σύμφωνα  με  σχετικά

δημοσιεύματα:  «…Η  λήξη  του  προγράμματος  ΕΣΠΑ  που  στηρίζει  τη  λειτουργία  του

Γραφείου της Κοινωνικής Μέριμνας αφήνει αβοήθητο το 56% των φοιτητών, που ζήτησαν

ψυχοκοινωνική – ψυχολογική στήριξη μέσω ατομικών συνεδριών», ενώ, αναφέρεται επίσης

ότι: «…το 56% των φοιτητών/τριών που πέρασαν το κατώφλι της Κοινωνικής Μέριμνας του

Πανεπιστημίου  Πατρών  ζήτησαν  ψυχοκοινωνική  –  ψυχολογική  στήριξη  μέσω  ατομικών

συνεδριών. Μεταξύ αυτών είναι αρκετά τα περιστατικά φοιτητών με αυτοκτονικές τάσεις που

αντιμετωπίστηκαν έγκαιρα μέσω ολιστικής προσέγγισης». Ο αντιπρόεδρος του Γραφείου της

Κοινωνικής  Μέριμνας  του  Πανεπιστημίου  Πατρών,  καθηγητής  Απόστολος  Βανταράκης,

δήλωσε  ότι:  «Είχαμε  περιπτώσεις  παιδιών  με  αυτοκτονικές  τάσεις,  με  προβλήματα

εξαρτήσεων κ.ά. Έχει αναπτυχθεί ένα δίκτυο προστασίας που κάλυπτε στα παιδιά αυτά κάθε

ανάγκη  που  προέκυπτε.  Η  παρακολούθησή  τους  είναι  διαρκής.  Δεν  σταματάει  στο  ένα

ραντεβού.  Σκεφτείτε  ότι  μέχρι  τέλος του χρόνου είναι  κλεισμένα όλα τα ραντεβού.  Τι  θα

γίνουν όλα αυτά τα παιδιά καθώς τέλος Σεπτεμβρίου ολοκληρώνεται το πρόγραμμα; Ποιος

θα τα παρακολουθεί;».

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,    

https://www.upatras.gr/enarxi-leitourgias-grafeiou-koinonikis-merimnas-sti-foititiki-estia-tis-panepistimioupolis-riou/
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1.  Έχετε πρόθεση να συνεχιστεί η λειτουργία του Γραφείου της Κοινωνικής Μέριμνας του
Πανεπιστημίου Πατρών; 

2. Τι θα συμβεί, αναλόγως, με τα Γραφεία της Κοινωνικής Μέριμνας των άλλων ΑΕΙ; 

3. Με ποιο τρόπο θα στηρίξετε τις  φοιτήτριες  και  τους φοιτητές των ΑΕΙ που έχουν
ανάγκη ψυχοκοινωνικής και ψυχολογικής στήριξης και ποιος θα τους παρακολουθεί;

Η Ερωτώσα Βουλευτής

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ




